



以花为媒,深化交流,促进发展

# 无锡国际赏樱周迎来29国赏花客

3月26日,由无锡市人民对外友好协会主办,中国人民对外友好协会、江苏省人民对外友好协会、无锡市人民政府外事办公室、无锡市文化旅游发展集团有限公司作为支持单位,2019无锡国际赏樱周暨中日樱花友谊林建设32周年纪念活动在无锡开幕。

3月26日至4月1日,将举办意大利企业投资洽谈会、国际会展座谈会、夜赏樱花、纪念植树、日本东方文化艺术团演出、水上赏樱活动、国际文化旅游物产教育展、“通向和谐之路—中美交往史:1784年-1979年图片展”等10余场系列活动。日本、

美国、爱尔兰、比利时、丹麦五国驻沪总领事专程来锡出席活动,参与活动的国内外嘉宾达700余人,分别来自29个国家。省委常委、市委书记李小敏、中国人民对外友好协会副会长谢元、江苏省人民对外友好协会会长柏苏宁、无锡市委副书记、市长黄钦等领导出席重要嘉宾会见仪式。

据了解,“无锡国际赏樱周”和“中日樱花友谊林”是无锡友协举办的民间对外交流品牌活动。围绕品牌化、规模化、国际化的目标定位,无锡国际赏樱周已成为无锡扩大国际影响力的重要载体、展现城市新形象的重要窗口、促进对外友好交流的重

要平台。

上世纪80年代,无锡友协与日本民间团体“日本樱花友谊林建设实行委员会”签署协议,共同建设“中日樱花友谊林”,至今已32年。自2014年起,市友协将以植樱为主的中日民间交流活动扩大为围绕植樱、赏樱开展的地方民间文化、旅游和经贸国际性、综合性交流活动,命名为“无锡国际赏樱周”。

以花为媒,深化交流,促进发展。在高水平全面建成小康社会、建设“强富美高”新无锡的征程中,“无锡国际赏樱周”发挥着日益显著的独特作用。金辰 朱鲸润

## 相关新闻 厚桥千亩梨花盛开如轻纱

“正当梨花开遍了天涯,河上飘着柔漫的轻纱……”这段脍炙人口的歌曲让人联想起一幅充满浪漫与柔情的画面。3月30日,2019锡山宛山湖梨花节将在无锡锡山宛山湖边,把歌中的美景呈现在市民眼前。活动主办方围绕梨花做足“花经济”文章,将以“飞瞰宛山湖 醉美梨花韵”为主题,推出多项精彩纷呈的活动。果农代表发出“赏花邀请函”,欢迎游客、市民到乡间走一走,踏青赏花,感受无锡春天的别样美丽。

今年梨花节将首次设立主会场和分会场。据主办方介绍,今年“梨花节”将首次把“网红”景点宛山湖纳入并作为活动主会场。另外,当天2019锡山区网络文化节暨第三届乡村旅游节也将宣布启动。当天还将有系列文化、志愿者服务、徒步活动举办。高艺/文 厚桥街道办供图



## 华东旅游风情展第二波剧透来袭 乘豪华游轮,享受梦幻旅程

与传统的旅行不同,游轮旅行从登船开始,就已经开启海上之旅。近年来,游轮旅行已经渐渐成为家庭旅行的佳选。3月30日,“呼吸心情 追梦时代”第22届华东旅游风情展期间,“海洋光谱号”与“探索梦号”的旅游产品将来到现场,与无锡市民近距离接触。

高艺

### 斥巨资打造,“海洋光谱号” 6月抵沪

日前,全球豪华游轮领导品牌皇家加勒比国际游轮(以下简称:皇家加勒比)宣布,旗下超量子系列首艘游轮“海洋光谱号”完成新的建造里程碑,于德国帕彭堡的迈尔船厂正式浮出干船坞。由皇家加勒比斥资12.5亿美元建造的超量子系列首艘游轮,自2017年8月起开始建造。在经过一系列的海上航速、承受力和操控性能的测试后,将于4月举办交付仪式。此后,“海洋光谱号”将驶往巴塞罗那港展开为期47天的奥德赛环球之旅,并将于2019年6月抵达上海,开始她的首个中国航季。

据介绍,皇家加勒比国际游轮是全球最大的游轮品牌,其丰富航线涵盖了6大洲、72个国家、超过260个目的地。作为在中国发展迅猛的游轮公司,自2009年开启第一条中国上海母港航线,皇家加勒比一直以来致力于引领游轮产业的发展,引领中国游轮行业进入“大船时代”。又将全新制造、科技含量极高的游轮引入中国,将中国游轮市场推入“新船时代”。

作为专为中国市场打造的全新游轮,“海洋光谱号”将提供一系列超凡设施及服务。位于船尾左舷、直径为11米的南极球,以VR科技为游客创造自由落体穿越地心之旅的历险体验;为套房客人提供专属的客房、餐饮、休闲区域合为一体的皇家府邸;面积261平米,可供祖孙三代居住的双层完美家庭套房;可容纳1844人的盛宴式免费主餐厅;可容纳1052人的免费自助美食广场,以及包括日式铁板烧、川菜料理、大董烤鸭、火锅、美式牛排馆、意大利餐厅、咖语茶道在内的33家特色餐饮场所。“海洋光谱号”将以一系列里程碑式的革新与突破,为中国消费者带来超凡新体验,成为中国游轮市场发展新的行业标杆。

### 梦幻船身彩绘,“探索梦号” 4月启航

今年3月13日,香港-云顶邮轮集团公布了旗下星梦邮轮最新成员—“探索梦号”。《以梦为马》船身彩绘由旅居纽约的中国藉艺术家久里设计,沿用了星梦邮轮的美人鱼主题,以绚丽梦幻的彩绘诉说美

人鱼的发现之旅,邀请旅客与美人鱼一同踏上启迪梦想的旅程。久里所描绘的神话角色跨越海洋,勇敢开拓新视野,巧妙地表达出星梦邮轮不断探索、精益求精的品牌精髓。该邮轮排水量达75338吨,可载客1870人,将于3月底以全新面貌投入营运。

作为星梦船队的最新成员,“探索梦号”将呈献一系列全新或升级后的船上设施,包括刺激好玩的VR探索馆、拥有壮阔海景的棕榈阁、全新装修及设备先进的星座剧院等星梦独有的娱乐及休闲设施,位于邮轮中心的中庭亦将会以全新面貌迎接所有旅客。餐饮方面,由澳洲三帽名厨马克·贝斯特主理的海鲜烧烤餐厅、专为热爱创意美食的旅客而设的意大利披萨餐厅以及呈献新鲜寿司及经典日本菜式的海马日本料理、寿司及铁板烧等将为旅客带来与众不同的海上美食体验。

“探索梦号”将于春夏入驻上海及天津母港,带来多条长短不一的日本目的地航线:2019年4月12日起“探索梦号”将从上海出发,6晚畅游大阪、别府、长崎之旅等;7月1日起,自天津出发,5晚畅游长崎、别府之旅、5晚畅游下关、别府之旅等。更将于秋冬入驻悉尼及奥克兰母港,为旅客带来多条每周出发的7晚航次,探访澳洲及新西兰众多独特目的地:10月27日起自悉尼出发享受7晚澳大利亚发现之旅等;12月15日起自奥克兰出发,享受7晚新西兰游历之旅等。

### 《豫子刺襄》剧本获省一等奖

记者从无锡市文化馆获悉,无锡市文化馆编剧周宇凭借大型昆曲剧本《豫子刺襄》获江苏省戏剧文学剧本评选一等奖。

豫让刺赵襄子是《史记》中记载的一个著名故事。豫让是智伯门客,智伯为韩赵魏三家联合所杀,身死族灭,其中赵襄子为谋主。豫让为报主仇,第一次刺杀赵襄子,被赵襄子放过。第二次他吞炭漆身,再次刺杀赵襄子,又被其识破。最终,豫让向赵襄子索衣刺之,自杀身亡。本作选取豫让第一次刺杀和第二次刺杀之间的时间节点,以别妻、别子、别己、别襄作为人物主要的行动线,以豫让内心的挣扎作为情感的主线,重新勾勒了豫让刺襄子的故事。

“江苏戏剧文学剧本评选”原名“江苏戏剧文学奖”,是江苏戏剧文学领域级别最高的政府奖项。

陈敏

### 奇怪,学生一放学就往泡脚店跑 原来里面藏着个“黑网吧”

一到傍晚或者周末,泡脚店里总有学生出入,到底是什么吸引了这些青少年?执法人员经过一番暗访后发现,原来泡脚店里暗藏玄机!

近日,江阴市市场监管局接到群众举报,在周庄镇周南花苑小区附近有一“黑网吧”,里面有未成年人上网。获得线索后,江阴市市场监管局执法大队会同周庄分局人员迅速行动,几经周折找到群众举报的场所。

经过几次暗访,发现该网吧位置十分隐蔽,隐藏在一家泡脚店内。执法人员经过严密行动部署,在一个周六,突查该“黑网吧”。检查中发现,现场有多名年龄在17岁左右的青少年正在上网游戏。该上网场无任何手续,存在极大的安全隐患,属“黑网吧”。

执法人员依法扣留其用于违法经营的电脑16台,对场所内设施予以拆除。

目前,案件还在进一步处理中。朱鲸润

### 福彩刮刮乐三款新票上市

近日,三款福彩刮刮乐新票在无锡上市,正在火热售卖中。

新票一:“梦圆桃花源”,面值10元,最高奖金30万元,采用传统的“对数字”玩法,让你在赏心悦目的“桃花源”中探寻大奖;新票二:“富贵满堂”,面值5元,最高奖金18万元,共7次中奖机会,该款新票寓意满满、幸运连连;新票三:“青蛙过河”,面值5元,最高奖金10万元,融入“跑步”游戏,玩法新颖独特,让你在收获大奖的同时体验游戏的乐趣。

高艺



注销公告 无锡市浦翼商贸有限公司经股东会决议于2019年3月27日解散本公司,并于同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。特此公告。  
地址:无锡市南长区清扬新村56-202  
联系人:曹健飞 联系电话:18921278383  
遗失无锡市广阔运输有限公司证据登记保存清单,编号:B(2016)02041500792,声明作废。  
遗失无锡市好时捷快运有限公司苏BW9716道路运输证正副本,证号锡11345469,声明作废。  
遗失中保PDZA201832020000564719的保单废。  
遗失中保PDAA201832020000309911的正本废。  
遗失李俊明出生医学证明编号P320212079,声明作废。  
蒋薇峰遗失南京师范大学英语(师范)专业本科毕业证书编号103191200305001038,学位证书编号103191200305001038,声明作废。  
扬中市惠而多食品店营业执照副本92321182MA1XE7HE7Y废。扬中市惠而多食品店食品证副本JY13211820047003废。  
江阴市超辰投资有限公司遗失法人章一枚,声明作废。